



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургутский городской суд направлено уголовное дело по факту убийства отцом своего сына

Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного 8 апреля 2009 года по факту убийства Василием Полугрудовым своего сына Ивана, совершенного в ходе возникшей между ними ссоры.

Напомним, 8 апреля текущего года, около 18 часов 00 минут, Василий Полугрудов, 1955 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома № 18/1 по улице Геологической города Сургута, где проживал совместно со своей семьей, в ходе возникшей между ним и его сыном Полугрудовым Иваном, 1983 года рождения, ссоры нанес ему один удар ножом в область груди. От полученного ранения молодой человек скончался на месте преступления.

10 апреля 2009 года Василию Полугрудову предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Сургутский городской суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Санкция ч.1 ст.105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет.

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714273>